

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів вищої освіти на бакалаврському рівні за спеціальністю 204 Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва галузі знань 20 Аграрні науки і продовольство у Вінницькому національному аграрному університеті

Аналіз освітньо-професійної програми показав, що у ній спостерігається вдале поєднання дисциплін теоретичного та практичного спрямування. Це, без сумніву, забезпечить підготовку майбутніх професіоналів до застосування набутих на заняттях знань та вмінь для визначення, діагностики та вирішення проблем, що виникають у практичній діяльності підприємств різного типу власності з виробництва та переробки продукції тваринництва.

Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів відповідає основним вимогам стандартів вищої освіти, містить необхідні змістові блоки, що описують процес та результати навчання, а саме: профіль освітньої програми (загальну інформацію, мету, основні характеристики та особливості її реалізації у навчальному процесі, програмні компетентності та результати навчання), основні компоненти програми (список дисциплін, що будуть викладатися студентам, систематизовані за блоками та послідовністю їх вивчення), форму атестації та таблиці відповідності компонентів програми компетентностям та результатам навчання.

Список обов'язкових та вибіркового компонентів освітньо-професійної програми є повним, цілісним, містить виключно дисципліни, перелік яких відповідає галузі 20 Аграрні науки та продовольство.

Описані у програмі компетентності майбутніх фахівців зазначеної галузі відповідають вимогам сучасної практики, яка базується на креативному підході до вирішення технологічних питань, гнучкості та мобільності у пошуку засобів та прийомів подолання різноманітних виробничих ситуацій, готовності до розвитку та удосконалення своїх вмінь та можливостей активізувати свої ресурси у складних ситуаціях.

Зважаючи на те, що аграрні підприємства з кожним роком все більше впроваджують власну переробку отриманої продукції на підприємстві пропоную до переліку вибіркового компоненту ОП внести освітню компоненту «Технологічне обладнання цехів з переробки продукції тваринництва».

Запропонована освітньо-професійна програма має також достатньо високий рівень матеріально-технічного, інформаційного та навчально-методичного забезпечення. Слід відмітити, що фахівці, підготовлені за цією програмою, будуть мати високі шанси та великі можливості на сучасному українському ринку праці.

Технолог ТОВ «Азорель»
Вінницького району



Юлія Храновська

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Технології виробництва і переробки продукції тваринництва»
для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні
за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції
тваринництва»

Освітньо-професійна програма «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за якою навчаються здобувачі у Вінницькому національному аграрному університеті відзначається актуальністю та прикладною доцільністю. Оскільки програма забезпечує підготовку фахівців практичного спрямування у галузі тваринництва.

За формою і змістом освітньо-професійна програма «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» відповідає вимогам Міністерства освіти і науки України. В ній зосереджений досвід науковців минулих років факультету та науковців сучасності.

Освітньо-професійна програма має структуру, містить достатній обсяг дисциплін в кредитах і годинах, перелік компетентностей. Програмні результати навчання передбачають оволодіння теоретичними, практичними і дослідницькими навиками.

Освітньо-професійна програма передбачає можливість надання здобувачам системних знань, вмінь, розвинути їх здатність до комунікації, відповідальності та автономності.

Загалом, вважаю, що освітньо-наукова програма відповідає вимогам МОН і кадрове забезпечення та стан матеріально-технічної бази дозволяють проводити підготовку бакалаврів зі спеціальності 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» у Вінницькому національному аграрному університеті

Доктор сільськогосподарських наук, професор,
завідувач кафедри бджільництва
Національного університету біоресурсів
і природокористування

Повозніков М.Г.



РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти галузі знань 20 Аграрні науки і продовольство

Освітньо-професійна програма першого «бакалаврського» рівня вищої освіти за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» розроблена робочою групою у відповідності до сучасних вимог та рекомендацій законодавства у сфері аграрних наук та продовольства.

Представлена освітньо-професійна програма містить усі необхідні для такого типу документації структурні елементи. Об'єм складає 240 кредитів ЄКТС та включає усі види аудиторної та самостійної роботи здобувачів вищої освіти, практичної підготовки і часу, що відводиться на контроль якості засвоєння освітньо-професійної програми.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка висококваліфікованих та конкурентоспроможних фахівців, здатних вирішувати комплексні завдання та практичні проблеми у сфері виробництва і переробки продукції тваринництва з метою виробництва якісної та безпечної продукції.

Важливим є те, що у представленій ОПП є достатня кількість кредитів практичного навчання, що дозволяє краще адаптувати здобувачів до майбутньої роботи на підприємствах АПК. Крім того ОПП змістовно охоплює сучасні критерії, що висуваються до навчання за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти, а саме придатність до працевлаштування та академічна мобільність.

Загалом вважаю, що розроблена освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» є надзвичайно актуальною та підготовлена у відповідності до існуючих вимог чинного законодавства.

Директор

ТОВ «АГРОБУЛ»



Голембівський С.О.

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти галузі знань 20 Аграрні науки і продовольство

Освітньо-професійна програма (ОПП) для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 204 Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва відповідає Закону України «Про вищу освіту», Національній рамці кваліфікацій та Стандарту вищої освіти за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

ОПП містить загальну інформацію, визначену мету, характеристику освітньої програми та придатність здобувачів до працевлаштування та подальшого навчання, перелік загальних та фахових компетентностей, програмні результати навчання, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідним компонентам освітньо-професійної програми, а також визначає особливості викладання, навчання та оцінювання.

Обов'язкові навчальні компоненти представленої освітньо-професійної програми формують весь необхідний комплекс інтегральних і фахових компетентностей, передбачених Стандартом вищої освіти спеціальності 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва».

Запропоновані у програмі освітні компоненти дозволяють успішно формувати загальні та спеціальні компетентності та повною мірою відповідають державному стандарту з підготовки бакалаврів за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва». Також, освітньо-професійною програмою передбачено значний обсяг практичної підготовки.

Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми складена відповідно до вимог підготовки бакалаврів з технології виробництва і переробки продукції тваринництва у ЗВО і дозволяє в повній мірі реалізувати компетентнісний підхід до підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Запропонована освітньо-професійна програма має достатньо високий рівень матеріально-технічного, інформаційного та навчально-методичного забезпечення. Слід відмітити, що фахівці, підготовлені за цією програмою, будуть користуватися високим попитом у аграрному секторі України.

Завідувач кафедри годівлі тварин
та технології кормів Львівський
національний університет ветеринарної
медицини та біотехнологій
імені С. З. Гжицького
Доктор с.-г. наук, професор

Півторак Я.І.



ВІРНО

НАЧАЛЬНИК ВІДДІЛУ КАДРІВ
ЛЬВІВСЬКОГО
НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ
ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ
ТА БІОТЕХНОЛОГІЙ
ІМЕНІ С.З.ГЖИЦЬКОГО